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Kmo Hu4e20 He 3ame4yaem,

Tom Hu4Ye20 He usy4yaem.

Kmo Hu4e20 He u3y4yaem,

Tom ee4YHO XHbIYem U CKy4Yaem.

Ceo PomaH



1,2¢0,3 1,4¢0,2 06 0,2
2,3+2,7 1,450,1 KR\
O 3 2,4 ’
11.0,1 5,6'4,7 ’ 6
1,25-0,27 25,7-1,7 5 1,1
11 g9

Kpae woaa -




—

Cnacu0o Bam, pedsita, 4T0 OBI 5
3aC JeJ1aJa.
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3aanaHwue l:

1. Kak nmepeMHOXMTD JABe J1eCATUYHDbIE
apoou?

2. Kak ymHoxutsh uncjo na 0,1; 0,01 u T 12
3. Kak yMHOKUTH JeCATUYHYIO IPOOH HA
HATYpaJIbHOE YUCJI0?




BBICUMTATD, CKOJIbKO
HYKHO KI. KPacKH, JJIs
TOI'0, YTOObI MOKPACHUTH
€ro J10MHK CHAPY:KH, €CJIH
HU3BEeCTHO, 4TO HA 1 M>
yxoaut 0, 2 kr? BbicoTa
paBHa 2,7M, IIUPHUHA
3,5 M U OKHO UMeeT
pasmepsl 0,5M u 0,5 m.

3aaaHue ll.




Tenerpamma.

7 yeaxaro Hanoesage N2 abc

B BaroHe Ne d
X y anpens.

Ecnu pa3ragaete wudp, ToO A BepHY

0adyLuKy.

CepbiU BOJIK.




CamocTtonaTenbHasa paborTa.

BapuaHrtl. BapuaHr Il

1. Bmecto a Hago BCTaBUTbL NepBYIO UMpPY oTBETa, BMECTo b — nocnegHo0 undpy
oTBeTa

Bbiuncautb 3,2¢5,12= Bbiuncantb 61,2¢0,2=

2. B mecto c Hapo, BcTaBUTb NepByto uudpy oreeTta, Bmecto d — nocnegHoo udpy
oTBeTa

Bbluncantb 1,5¢3,12= 1,952, 4=

3. B mecTo X Haao BCTaBUTb NepByio UMdpy oTBeTa, BMecToy — BTopyto undpy otsera

He npon3soaA TOUYHbIX BbIMUCAEHUIA CYMMbI
1,2347+0,3455+1,13545=
UCKNIOYUTE HEBepHbIe OTBETbI:
37,15671; 2,71565; 2,61504; 8,61504.




Tenerpamma.

71 yesxxaro Ha noesfe -

B BaroHe
- anpens.

Ecnu pa3ragaete wudp, TO A BepHY

0adyLuKy.

CepbiU BOJIK.




OTrapau pebyc.







[NomaluHee 3aaaHue.

Aapoobu.
3. COYMHNTb CTUXOTBOPEHME MO NHoomMy

npaBuslty, KOTopoe Mbl cerogH-
Ucnosib3oBaru.






